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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Ο Υπουργός Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής 

Διακυβέρνησης κ. Κυριάκος Μητσοτάκης από το στούντιο του «φιλόξενου» για 

όσους εκφράζουν απόψεις του συστήματος Mega Channel, υπεραμύνθηκε μία 

ακόμη φορά του κυβερνητικού σχεδίου «αξιολόγησης» στο Δημόσιο και στην 

Τοπική Αυτοδιοίκηση και επιτέθηκε και πάλι στην Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. που αποκαλύπτει 

τον πραγματικό στόχο του σχεδίου αυτού, ο οποίος είναι οι χιλιάδες νέες απολύσεις. 

 

Εμμέσως το λέει και ο ίδιος ότι θα γίνουν απολύσεις. Δεν τις παρουσιάζει 

βέβαια ως γραμμάτιο που η κυβέρνηση έχει υπογράψει και πρέπει να 

ξεπληρώσει απέναντι στους τοκογλύφους δανειστές, αλλά επιχειρεί να τις βαπτίσει 

«αξιολόγηση» απαραίτητη για τη δήθεν  αναβάθμιση της Δημόσιας Διοίκησης. Ποιο; 

Ένα καθαρά αυταρχικό μέτρο της κυβέρνησης που διαλύει τη Δημόσια Διοίκηση και 

την Τοπική Αυτοδιοίκηση. 

 

Ο «δημοκράτης» κ. Μητσοτάκης αρνείται το διάλογο με τους 

εργαζόμενους, λειτουργεί ως «εκτελεστής» εντολών της τρόικα και επιχαίρει για 

την πολιτική της κυβέρνησης, που εφάρμοσε, όπως είπε, πολλές μεταρρυθμίσεις 

του Ο.Ο.Σ.Α. Είναι γνωστό που κατέληξαν αυτές οι μεταρρυθμίσεις. Σε 

δυσθεώρητα ύψη την ανεργία, στην παρατεταμένη ύφεση της οικονομίας, στη 

μείωση των μισθών και των συντάξεων, στη φτώχεια, στην εξαθλίωση, στην 

ισοπέδωση των εργασιακών και κάθε άλλων δικαιωμάτων των εργαζομένων. 

 

Την πολιτική εξόντωσης της κοινωνίας εφαρμόζει ο Υπουργός Διοικητικής 

Μεταρρύθμισης και προβάλει το συστημικό MEGA CHANNEL. Ενώ ο κ. 

Μητσοτάκης από την εκπομπή «Mega Σαββατοκύριακο» επιτίθεντο  στην 

Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. που αντιδρά στην «αξιολόγηση», απολαμβάνοντας το «προνόμιο» 

των μονολόγων τους οποίους  ο ίδιος επιλέγει και που απλόχερα του προσέφερε ο 

τηλεοπτικός σταθμός, δεν επετράπει καν στον Πρόεδρο της Εκτελεστικής Επιτροπής 

της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. κ. Θέμη Μπαλασόπουλο που επιχείρησε να παρέμβει 

τηλεφωνικά, να απαντήσει στα φθηνά επιχειρήματα και τις συκοφαντίες του κ. 

Μητσοτάκη. 



 

Έτσι, εκφράζεται η δημοσιογραφική δεοντολογία από το Mega Channel. 

Και με προσκεκλημένους που χρησιμοποιούν τίτλους που έχουν προ πολλού 

απωλέσει για να σιγοντάρουν τον κ. Μητσοτάκη στα σχέδια που προωθεί. Όπως 

ο κ. Οδυσσέας Ντριβαλάς, ο οποίος εμφανίστηκε στο τηλεοπτικό παράθυρο, για 

πολλοστή φορά, υπό τον τίτλο «Πρόεδρος της Α.Δ.Ε.Δ.Υ.» και ο οποίος δεν είχε το 

θάρρος και το σθένος να υπερασπιστεί απέναντι στον «Υπουργό των Απολύσεων», 

την Ομοσπονδία και τον κλάδο από τον οποίο προέρχεται. 

 

Ήταν, μέχρι το Νοέμβριο του 2013 Πρόεδρος της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και μάλιστα 

μεταβατικός μέχρι να γίνει το Συνέδριο. Έκτοτε, το μόνο που μπορεί να 

εκφράσει ο κ. Ντριβαλάς ως εκπρόσωπος παράταξης της μειοψηφίας στην 

Α.Δ.Ε.Δ.Υ. είναι προσωπικές απόψεις. Και αυτές φάνηκε να συμπίπτουν με τα 

λεγόμενα του Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής 

Διακυβέρνησης. 

 

Ούτε τα προσχήματα δεν κράτησε ο πρώην Πρόεδρος της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. στο 

θέμα της «αξιολόγησης», όταν ακόμη και ο κ. Μητσοτάκης υπό την αντίδραση 

της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. και πολλών Αιρετών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης που δεν 

ήθελαν να εφαρμόσουν την «αξιολόγηση» προεκλογικά, αναγκάστηκε σε 

αναθεώρηση του σχεδίου του και μετάθεση της εφαρμογής του σχετικού Νόμου 

για το καλοκαίρι. 

 

Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση γνωρίζουν πως η «προσωρινή» 

υπαναχώρηση της κυβέρνησης και του Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης και 

Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης είναι απλά ένα τέχνασμα διαφυγής στην πίεση που 

δέχθηκε. Του δηλώνουμε όμως πως όσα κόλπα και τεχνάσματα και αν σκαρφιστεί, 

θα κάνουμε ότι περνά από το χέρι μας προκειμένου οι διατάξεις της «δήθεν 

αξιολόγησης» του Νόμου 4250/2014, να μείνουν στα χαρτιά. Και εμείς τουλάχιστον 

τηρούμε τις δεσμεύσεις μας!!! 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


